
1ο Γυμνάσιο Χαλκίδας  

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο  CERN - The European Organization for Nuclear 

Research. 

2/4/24-6/4/24 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ :  ΜΑΡΙΑ ΛΕΩΝ, ΜΑΤΟΥΛΑ ΓΑΛΑΝΗ, 

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ, ΦΩΤΟΥΛΑ ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΥ. 

Ζυρίχη 

Καταρράκτες του Ρήνου με μοναδική φυσική ομορφιά. 

Μουσείο πειραμάτων Τεχνόραμα, όπου οι μαθητές μέσα από τη διάδραση εμπέδωσαν 

τα φυσικά φαινόμενα και τους νόμους. 

Βέρνη 

Η πόλη με τα πλακόστρωτα και τις στοές. Το σπίτι του Αϊνστάιν. Περιβαλλοντικό 

πάρκο με αρκούδες δίπλα στο ποτάμι. 

Γενεύη  

Ξενάγηση στην πόλη. Το κτήριο του ΟΗΕ , η έδρα του Ερυθρού Σταυρού, της 

ανθρωπιστικής οργάνωσης που ίδρυσε ο Ερρίκος Ντυνάν.  

Στο ποτάμι του Άαρ στέκει το νησάκι του J.J.Rousseau, όπου ο Μέγας Διαφωτιστής 

εμπνεόταν και έγραψε τα πιο σημαντικά του έργα. 

Η Καρέκλα, ένα καλλιτεχνικό δημιούργημα απέναντι από το κτίριο του Ο.Η.Ε. που 

μας θυμίζει την ανάγκη για παγκόσμια Ειρήνη. 

Λωζάννη 

Ξενάγηση στην πόλη που τίμησε τον Καποδίστρια , τα παιδιά είδαν το σπίτι του 

Καποδίστρια. 

Μουσείο Ολυμπιακών αγώνων , ένα μοντέρνο διαδραστικό Μουσείο με θέα τη λίμνη 

που έχει στην είσοδό του το σπίτι του Γάλλου Π.Ντε Κουμπερτέν και το άγαλμα του 

Βικέλα που αναβίωσαν τους Ολυμπιακούς αγώνες. Πολυτεχνείο Λωζάννης - ένα 

κτίριο μοναδικής αρχιτεκτονικής, χωρίς κολώνες που ακουμπά στο έδαφος σαν ένα 

απλωμένο ύφασμα. Το εσωτερικό του...με μία μοναδική καλαισθησία!  

Cern  

Επιστροφή στο σήμερα και στο ερευνητικό έργο των μεγάλων επιστημόνων της 

γηραιάς Ηπείρου. Επαφή με όλες τις θετικές επιστήμες. Και μία μοναδική τυχαία 

συνάντηση με έναν μαθητή μας (εν έτει 2012), που σήμερα εργάζεται στο Cern. Ο 

μαθητής μας μάς ξενάγησε σε εγκαταστάσεις όπου δουλεύουν οι ερευνητές, στον 

πρώτο επιταχυντή και στο γραφείο όπου γεννήθηκε το ίντερνετ και τα παιδιά μας 

ενθουσιάστηκαν. Ευχαριστούμε Άγγελε!  

Σαμονί  

Ιουρασικη οροσειρά με τα πρώτα απολιθώματα και σχηματισμούς πετρωμάτων που 

μας πάνε πίσω στον χρόνο. 

Άλπεις με καταρράκτες να ξεπηδούν μέσα από τα πετρώματα και τα χιόνια στις 

κορυφές να στέκουν εκεί, επιβλητικά!  

Οι δε αλπινιστές να κατακλύζουν τον χώρο γύρω μας! 

Ανεσύ  

Κανάλια και κτίρια βγαλμένα από παραμύθι! 

Γενεύη  

Ξενάγηση στην παλιά πόλη και επίσκεψη σε σημεία που συνδέονται με ιστορικά 

πρόσωπα. 

Λουκέρνη  

Το λιοντάρι που κλαίει και η ξύλινη γέφυρα με όλη την ιστορία της Λουκέρνης. 



Ζυρίχη  

Μία πόλη... πλούσια με επιβλητικά κτίρια, καταστήματα και θέα εκπληκτική.  

Cern, Αϊνστάιν, Καποδίστριας, η Καρέκλα, Ο.Η.Ε., Ζαν Ζακ Ρουσω, Βολταίρος, 

κανάλια μοναδικά, επιβλητικά κτίρια μεσαιωνικά και σύγχρονα, επιβλητικές Άλπεις, 

ποταμοί που διασχίζουν λίμνες... και τόσα άλλα που τα παιδιά μας είδαν από κοντά! 

 


